

Истински, фалшиви и откраднати самоличности

 learn.kids4all.eu/bg/tg1/know-what/real-fake-and-stolen-identities

22. Mai 2023

Primary tabs

Когато срещате хора на улицата, знаете, че те са истински и че те знаят, че вие сте истински. Но как е същата ситуация в интернет?

В този модул ще работите върху своята онлайн идентичност и ще се превърнете в професионални детективи на фалшиви акаунти!

Всъщност кой си ти онлайн и кой можеш да бъдеш?

И какво всъщност означава „да бъдеш себе си“ или „да бъдеш истински“?

Нека да проучим защо някои хора създават различни или алтернативни образи за себе си в социалните медии и да се научим как да ги откриваме!

Имате ли акаунти в социалните мрежи?

Ако не, защо не?

Ако да,

как се представяте?

(С истинско име и истински снимки, или не?)

имате ли собствена фалшива самоличност? Защо?

Споделете отговорите си с приятеля си!



Можете да си изкарате чудесно, като разгледате презентацията "Не се хващайте на въдицата!" и отговорите на зададените в нея въпроси.

Свали файла

Как да разпознаете фалшив акаунт в социалните мрежи?

Направете заедно мозъчна атака и запишете всичките си идеи!

Готови ли сте?

След това проверете дали тук има идеи, за които все още не сте се сетили!



Какви са причините, поради които хората създават и използват фалшиви акаунти в социалните мрежи (напр. Финста профили)?

Направете мозъчна атака: запишете всичките си идеи!

Готови ли сте?

Разгледайте тези три примера.

Примерите дадоха ли ви допълнителни идеи за причините, поради които хората могат да имат финста профили?

Ако да, добавете ги към списъка си!



Какви са възможните положителни (+) и отрицателни (-) въздействия на финста профила за този, който го има, и за другите, които имат подобни профили?

Обсъдете уважително, като давате примери в подкрепа на идеите си и давате директни отговори на аргументите на приятеля/ката си.

Запишете идеите си на общ лист (на компютър или на хартия) под голям + (вляво) и голям - (вдясно) и ги качете в секция „направи.го“!

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате учителя си да го качи в секция "work.it".



Ако имате профил в социалните мрежи, прегледайте профил(ите) си: данните, които давате за себе си, образа, който градите, и посланията, които публикувате.

Харесват ли ви или какво не е ок?

Ако нямате профил в социалните медии, какви са предимствата на това?

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!



Споделете картичката си

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.